
В Благовещенске индивидуальный предприниматель подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя города Благовещенска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

Согласно материалам уголовного дела, подозреваемый, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя и осуществляющий деятельность по реализации табачных изделий в городе Благовещенске, незаконно хранил в целях сбыта немаркированные табачные изделия, подлежащие маркировке специальными (акцизными) марками.

7 февраля 2019 года после выявления данного факта сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МО МВД России «Благовещенский» подозреваемый дал взятку в размере 100 тыс. рублей сотруднику полиции за совершение в его пользу заведомо незаконных действий.

Молодой человек, таким образом, хотел, чтобы стражи порядка не изымали у него немаркированную продукцию и не привлекали к установленной законом ответственности. О склонении к коррупционному правонарушению полицейский незамедлительно сообщил своему руководству, и факт передачи взятки был задокументирован.

В отношении подозреваемого следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1298596>

